2013 年7月12日 東京カレンダー株式会社

「東京カレンダー電子版」を創刊 ~ 7月20日より電子書籍ストアにて販売開始!~

東京カレンダー株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役:金田直之)は、東京の食を中心としたライフスタイル提案誌「東京カレンダー」の電子版を9月号(2013年7月20日発行)より、電子書籍ストアにて販売します。

昨今のスマートフォン、タブレット市場の拡大にともなう電子版雑誌のニーズに対応し、読者 層を広げるべく以下の3店舗での取り扱いを皮切りに順次、販売網を拡大展開する予定です。

- ・「Fujisan.co.jp」 http://www.fujisan.co.jp/ (雑誌に特化したオンライン書店)
- ・「MAGASTORE」<u>http://www.magastore.jp/</u> (電子雑誌の購読サイト)
- ・「App Store」 (電子雑誌配信サービス「Newsstand」内で取扱い)

また、今後は記事の写真をタップすると店舗や商品の動画が見られる電子版ならではの機能を 追加するほか、「東京カレンダー」から派生するムック本の電子版を発行するなどラインナップを 拡充していきます。

「東京カレンダー」は東京で働くことに誇りがもてる、"相応しい遊び方"、東京に住む喜びを増幅させる、"スタイリッシュなライフスタイル術"、そして何よりも値段の多寡ではない"美味しいレストラン選び"を軸に 2012 年 4 月に誌面を大幅リニューアルしました。今後も仕事、恋愛、遊びに貪欲な"Not Satisfied な人々"に対して、「食」を中心としたお洒落で、洗練された時間の過ごし方を提案していきます。



- ◆ 販売価格:500円(税込)
- ◆ 定期購読割引:

「Fujisan.co.jp」 http://www.fujisan.co.jp/ 12 ヵ月 4,680 円 (税込)

「App Store」 (「Newsstand」) 3 ヵ月 1,400 円、6 ヵ月 2,800 円、12 ヵ月 5,200 円

(※表示金額はすべて税込)

※「App Store」、「Newsstand」 は、Apple Inc.の商標です。

【お問い合わせ】 東京カレンダー株式会社 担当:大平 TEL: 03-5740-5839